Vraag

Antwoord

Opgave 8 — Leefomgeving: Kustbeheer op Texel
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maximumscore 2
stelling 1 niet waar
stelling 2 waar
stelling 3 niet waar

indien drie antwoorden juist
indien twee antwoorden juist
indien minder dan twee antwoorden juist

maximumscore 2

Uit de uitleg moet blijken dat

* (door het bij elkaar komen van de stromingen) de stroomsnelheid
afneemt / het water (vrijwel) stil komt te staan (oorzaak)

* waardoor sedimentatie plaatsvindt / zand bezinkt (gevolg)

maximumscore 2

Juiste voordelen zijn:

— Bij vooroeversuppletie wordt het zand (uiteindelijk door natuurlijke
processen) over een groter deel van de kust verspreid / wordt de kust
over een langer stuk versterkt.

— Vooroeversuppletie leidt tot minder overlast (voor strandbezoekers).

— Vooroeversuppletie is (bij storm) minder onderhevig aan afkalving dan
strandsuppletie.

per juist voordeel

maximumscore 3

Uit het antwoord moet blijken dat

* tussen strandpaal 6 en 9 helemaal geen zandsuppletie wordt
uitgevoerd (besluit c), omdat hier al veel zand ligt / in het verleden de
zandplaat Onrust aan Texel is vastgegroeid

» tussen strandpaal 9 en 12 een strandsuppletie wordt uitgevoerd
(besluit a), omdat vlak voor de kust een diepe geul / het Molengat ligt
(en een vooroeversuppletie dus niet mogelijk is)

» tussen strandpaal 12 en 18 een vooroeversuppletie wordt uitgevoerd
(besluit b), omdat dit de goedkoopste manier is om de kust te
versterken (en het minste overlast veroorzaakt)

Opmerking
Wanneer bij alle drie de kustvakken het juiste besluit is gekozen, maar de
redenen onjuist zijn, dient 1 scorepunt te worden toegekend.

Scores
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